



詹妮弗·洛佩兹： 野心给母性让道



这个姑娘不喜欢输的感觉

2004年6月，洛佩兹和拉丁歌手马克·安东尼闪婚。曾获得五座格莱美奖杯的马克·安东尼一直是洛佩兹的好朋友，两人都是在纽约长大的波多黎各人，还曾有过一段旧情。2011年7月15日，昔日的模范夫妇分道扬镳，但还维持着朋友关系。

洛佩兹曾经告诉《名利场》记者，如果某天夜晚她孤立无援地身在西伯利亚打电话给他，他一定会立即出现在她面前。但仔细观察，你还是会发现他们身上明显的不同，安东尼有时是一个沉默的思考

者，有时也会条件反射地说一些笑话，但洛佩兹永远是最会打圆场的人。每当安东尼正在考虑说什么的时候，她已经滔滔不绝地说起来了。一个和她一起工作的女人这样描述：“她就像一个躲在幕后不停出拳的拳击手。”换句话说，这个姑娘不喜欢输的感觉。

现在她事业上咸鱼翻身，感情生活也稳步发展。洛佩兹的新男友卡斯帕是个24岁的年轻舞者。他们出现时总是依偎在一起，每时每刻都双手紧握。

她的野心很明显

洛佩兹承认，和安东尼的七年婚姻虽然已经结束，但在某种程度上来说，这段婚姻改变了她很多，让她成为了今天的自己。“之前，在某些时候，我其实是不自信甚至消极的。在长岛的录音室里，我每天都在想怎么增强我的安全感。我其实根本就对自己没信心。”洛佩兹说她很感激安东尼，是他帮自己重拾信心。

“他一直赞美我的声音多么好听。他告诉我，这些东西就在那里，你只要让它们出来就好了，你必须对自己有信心。然后突然有一天，我好像就真的变得很自信了，我对

自己说：‘对，我就是天生干这行的。我是一个演员，我是一个歌手，我是一个天生的表演者。’”洛佩兹说。

从那之后，洛佩兹好像找到了一个出口，她越来越自如地发挥自己的才能。人们常常被女人的美丽外表影响，而忽略了她的内心。洛佩兹的经纪人梅迪纳回忆起第一次见到她的那个晚上：“她很真实，很积极，充满好奇心。她的野心很明显，她只有一个目的，进入这个圈子，发光发热。人们都看到了她的努力，但其实远远不止这些。她懂得经常说‘请’和‘谢谢’，这就是她的魅力。”

一个全球品牌

洛佩兹的野心远不止这些。如果她只是想拍电影玩玩，那在拍完电影《哭泣的玫瑰》和《战略高手》后，她出色的演技已经得到了肯定。她决定向麦当娜冲击，希望创造一个和后者相媲美的歌舞生涯，于是拍了令人瞠目结舌的性感视频。在她确立了自己的定位后，又在2002年夏末推出了自创品牌J.Lo，并亲身参与设计，推出了名为Glow的香水，创下了一年销售33亿美元的惊人销售业绩。洛佩兹告诉人们，一个超级巨星也可以是一个全球品牌。

但对于现在的洛佩兹而言，她的野心开始逐渐给母性让道。2008年2月22日，她在纽约产下一对龙凤胎。此后她走到哪都会带上自己的一对儿女，她把很多精力都放在与孩子的相处上。“虽然我是个明星，但做一个好妈妈才是我最重要的工作。我必须花足够多的精神去做这件事，这并不容易。我希望成为一个好母亲，一直试图做到完美，但偶尔也会力不从心。不过当听到宝贝的赞美，我还是觉得非常满足。”洛佩兹说。

据《外滩画报》

詹妮弗·洛佩兹证明，一个超级巨星也可以是一个全球品牌。借《美国偶像》咸鱼翻身，拥有歌手、演员、时装设计师、商人多重身份的洛佩兹，在今年《福布斯》杂志评选的全球百大名人榜中位列第一。但在她心中，孩子才是生活中第一位的。在她的巡回演唱会上，双胞胎孩子的视频和照片经常会出现。

尽管洛佩兹没能“拯救”《美国偶像》，但她却从中获益匪浅。在《美国偶像》里做评委，让一度沉寂的她人气大增。通过真人秀，观众看到了洛佩兹身上那不为人知的可爱一面。人们逐渐淡忘了那个曾经和本·阿弗莱克闹出过不少笑话、拍过不少质量低劣的浪漫喜剧的明星；而洛佩兹也似乎重新回归最初令人惊艳的歌手身份——拥有完美比例的美丽长腿、小麦色的肌肤、出色的嗓音和永不消退的热情。当詹妮弗·洛佩兹7月宣布退出《美国偶像》时，她的理由是：“我突然意识到，我还有电影要拍，还有音乐要做，还有其他很多事情。”

帕金森 脑萎缩 有良方 每天一贴 防止手震脚震



老年人身体弱，经不起打针、口服西药副作用的侵害，因此最怕打针、吃药。更有帕金森、脑萎缩患者，因为脑部有疾患、非常健忘，正规吃药都很困难。【刘氏一贴】采用了贴肚脐的形式，不打针、不吃药有效对付帕金森，深受老年帕金森患者的青睐。

目前临床上用于治疗帕金森、脑萎缩等脑病的药物均只对发病过程中的某一或某几个环节起效，且副作用大。近年来，对于中药治疗帕金森的研究力度加大，很多民间偏方和祖传秘方也相继被挖掘出来，由于中药材在对付脑部疾病方面有较丰富的实践经验、毒性相对小等潜在优势，因此也越来越受到医药工作者和制药厂商的青睐。【刘氏一贴】作为百年祖方正是在这样的环境下才浮出水面。

【刘氏一贴】为何要贴肚脐？这是因为肚脐即是神阙穴所在地，历代中医针灸文献认为“肚脐为百穴之王”，肚脐名神阙，脐带为胎儿儿吸收营养之传输带，它内连五脏六腑，外通四肢百脉，是人体重要部位，命蒂之所在。此处是脑部疾病进行肚脐方法十分理想而无可替代之处。神阙穴对于其它疾病也有极为重要的生理意义，前人多有验证。古语有云：汤药不足尽病，用膏贴脐之。说的也是这个道理！【刘氏一贴】依据传统中医理论，以川芎、秦艽、三七、红花、透骨草、骨碎补等药材为基料，辅以现代超低温萃取工艺，将透骨醒脑、镇静安神类等数十种名贵中草药材层层提炼，浓缩成3克膏贴。将【刘氏一贴】直接贴在

肚脐上，靶向锁定震颤受损大脑病区，可快速修复支配人体手脚颤抖、语言、记忆等神经协调中枢，对帕金森等脑部疾病具有独特功效。它的出现为帕金森、脑萎缩等脑部疾病提供了全新的方向。根据自身情况使用【刘氏一贴】一定阶段，可改善手脚颤抖、面部僵硬、慌张步态、语言与运动障碍、健忘等困扰！

早一天用【刘氏一贴】

三个阶段防止手抖脚抖

贴【刘氏一贴】第一阶段：手抖脚抖的次数可明显感觉减少，由原来频繁不规律的颤抖，逐步减少到一天只有数次的颤抖，抖动次数得到节制。

贴【刘氏一贴】第二阶段：手抖脚抖次数逐渐平稳，减少到只有5-6小时一次，脑部血液循环得到改善，开通经络，快速修复支配人体手脚颤抖的运动神经协调中枢，手脚颤抖的幅度明显得到控制，只表现有轻微的抖动。

贴【刘氏一贴】第三阶段：手抖脚抖次数和幅度均得以控制，吃饭、举杯、写字、打牌一切如常，特别适合中老年手抖脚抖及帕金森等脑病引起的早期手抖脚抖患者。刘氏一贴颠覆了单纯利用西药来维持、控制帕金森这一模式。

适用范围：用于帕金森、脑萎缩、手麻脚麻、脑中风中后遗症、特发性震颤、不宁腿综合症、癫痫、脑外伤后遗症、健忘等症。



咨询热线:0551-3390724 买5送1 省内5盒起免费送货,货到付款

地址:合肥:养生大药房(长江中路418号,三孝口天桥往西200米) 淮南:仁济药房(朝阳中路润丰宾馆旁) 安庆:宝芝堂(116医院斜对面) 淮北:濉溪城北大药房(三堤口) 蚌埠:工农大药房(工农路9号) 阜阳:华彰药房(三里小学旁) 宿州:兴华药房(市立医院旁) 六安:50号大药房(大别山路50号) 铜陵:铜都大药房(长江西路十中对面) 宣城:言午药房(状元北路) 亳州:济世堂(灵津度大桥南50米)